

## Niño Arrollado por Auto en Ahuachapán

AHUACHAPAN.— Marvin Salvador Zetino, de 4 años, murió arrollado por un automóvil en la carretera internacional, a la altura de Las Chinamas.

El hecho ocurrió como a las 4 de la tarde del jueves, cuando el menor caminaba a la orilla de la vía acompañado de su madre, señora Tránsito Zetino. El vehículo prácticamente arrebató al niño de las manos de su madre, al pasar a gran velocidad, según testigos.

El menor murió instantáneamente en el lugar. El cadáver fue reconocido por el Juez de Paz, Dr. Julio César Flores.

MUERE AL CAER DE ARBOL

AHUACHAPAN.— Oscar Armando Santillana. —Favor pase a la página 35.



BATIDA EN SONSONATE.— (Sonsonate). Unas veinticinco mujeres de conducta dudosa fueron capturadas por la Policía Nacional, durante una batida efectuada el fin de semana. Las capturas las hizo la Policía a raíz de denuncias del público, relacionadas con escándalos registrados en varios garitos donde se hallaban las detenidas.

## San Julián

# Subversivos Tratan de Dañar Antena Parabólica

“En un atentado directo contra la fe cristiana del pueblo salvadoreño, terroristas atacaron con bazucas la antena parabólica de la Estación Terrena ‘Izalco’, ubicada en San Julián, Sonsonate”.

Así lo informó ayer el Comité de Prensa de la Fuerza Armada. El ataque ocurrió a las 11 de la mañana del sábado. Su objetivo, añaden, según se pudo comprobar, es evitar que el pueblo vea al Santo Padre en su histórica visita a El Salvador; así como evitar la salida de la señal hacia los países del mundo a

través del satélite.

“La subversión, en su desesperado intento por tomar el poder mediante la fuerza, usando todos los medios violentos, ha pretendido frustrar esa satisfacción espiritual de nuestro pueblo de ver a Su Santidad en las pantallas de televisión”, añaden en COPREFA.

También señalan que, “no obstante, el gobierno salvadoreño está realizando grandes esfuerzos por restablecer los daños originados por los terroristas en las comunicaciones, atacando la antena para-

bólica de la Estación Terrena, sin cuya señal se imposibilita salir al exterior”.

“Tal atentado es una clara evidencia de que la subversión está tratando de coartar el derecho del pueblo salvadoreño de ser informado, así como el de proyectar la presencia del Papa en nuestro país al resto de los países del mundo, y mantener así la desinformación en el exterior”.

rior.

“La actitud mezquina de la subversión, prosigue COPREFA, ha hecho que el pueblo salvadoreño los repudie aún más, pues son estrategias que los comunistas utilizan para confundir al pueblo y a la opinión mundial.”

“Empero, el gobierno salvadoreño empleará todos sus medios por dar a

—Favor pase a la página 35.

## Motociclista Perece al Meterse Debajo de Camión

El motociclista Cayetano Zepeda Rendoers, de 32 años, murió ayer como a las 8 horas al meterse con su vehículo debajo de la “cama” del pick up placas P-16704.

El accidente se produjo en el Boulevard del Ejército, a inmediaciones de la clínica del Instituto Salvadoreño del Seguro Social (ISSS), cuando Zepeda se dirigía a su trabajo en San Salvador.

El conductor del pick up, Jorge Alberto Guevara Pineda, se quedó en el lugar del accidente a esperar la llegada de las autoridades judiciales y dijo que no se dio cuenta del accidente, sino hasta que sintió el golpe por detrás. Entonces, dice, se enteró que la motocicleta quedó debajo de la “cama” del vehículo, mientras que el motociclista

—Favor pase a la página 35.

## Piden Sacar Periodistas de una Zona Conflictiva

SAN SALVADOR, febrero 21. Por Raúl Beltrán. (UPI).— Los guerrilleros pidieron hoy a la Cruz Roja que saque a un periodista estadounidense y a dos colegas suecos de la zona insurgente en la que se encuentran, lo que constituye la primera noticia sobre su paradero desde que desaparecieron hace ocho días.

En una retransmisión de una radio clandestina, el periodista sueco Jens Rydstrom dijo que él y su colega Tom Thulin, y el estadounidense Michael Lujan, “fuimos detenidos por los terroristas cuando regresamos a las montañas.”

“Estamos con vida y

abandonaremos la zona pronto”, señaló Rydstrom, y aclaró que “no tuvimos contactos (anteriores) con los guerrilleros”.

Un subversivo pidió en la misma emisora a la Cruz Roja que saque a los tres del Volcán Guazapa, un tradicional refugio guerrillero.

“Los tres periodistas se encuentran en territorio controlado por nosotros y en su nombre pedimos a la Cruz Roja Internacional que proteja su salida de la zona”, dijo el locutor.

Los suecos y el estadounidense abandonaron su hotel el lunes. Su vehículo alquilado fue en-

—Favor pase a la página 22.

## Contradicciones de la Iglesia por Negociación

Contradicciones con respecto a la posición de la Iglesia Católica que apoya la negociación con los subversivos, según la última homilía de Monseñor Arturo Rivera y Damas, señala algunos observadores de la situación nacional.

Acaso Monseñor Rivera y Damas ha olvidado las pretensiones funestas y las falsedades con respecto al “diálogo”, expresadas por el FMLN-FDR, en documentos incautados por la Fuerza Armada en abril de 1981, se preguntan los observadores, en los cuales uno de los párrafos dice textualmente, según noticia publicada en los periódicos del 27 de abril del referido año: “Contacto directo con Monseñor Rivera y el Vaticano para lograr su apoyo a la iniciativa y una contribución decidida de la Iglesia a la misma. Con Rivera se puede explotar la posibilidad de una declaración de la Conferencia Episcopal favorable al planteamien-

to”.

En este aspecto, se plantea la duda de que si Monseñor Rivera y Damas consciente o inconscientemente está siendo utilizado por los extremistas para lograr sus propósitos de un “diálogo” cuando van perdiendo sus esperanzas.

Porque en los documentos incautados al FMLN-FDR dicen que “es esencial el planteamiento del tiempo. En gran medida el éxito de esta maniobra depende plantearla en el momento oportuno y desarrollarla con el ritmo adecuado”, y casi a dos años de ese planteamiento, Monseñor Rivera y Damas aparece en su homilía apoyando el “diálogo” y volcándose, en un giro sin reflexión, hacia los fines y proyectos de los enemigos de la patria.

Los extremistas dijeron en aquella fecha, “que partimos del supuesto de

—Favor pase a la página 35.

## Miembros del Consejo de Menores Visitan Berlín

Miembros del Consejo Salvadoreño de Menores visitaron la ciudad de Berlín, Usulután, para constatar objetivamente la realidad de la tragedia vivida por el pueblo, cuando fue tomada por los subversivos.

El director ejecutivo del CSM, Prof. Rubén Orellana Mendoza, acompañado de personal de esa institución, visitó los campamentos de desplazados, zonas marginales, etc., para hacer llegar ayuda efectiva a los niños necesitados. Repartieron víveres y objetos de uso personal a los damnificados.

Posteriormente, los miembros del Consejo se reunieron con el alcalde municipal, señor Santiago Yazbeck Batres, para de-

terminar acciones que se realizarán. Planificar ayuda de carácter urgente, mediante un plan operativo de acción inmediata, para llevar aliento a los niños y padres de familia que pasan momentos difíciles, según informan.

El comité de emergencia recientemente organizado, en esa ciudad, cuyas acciones son apolíticas, está canalizando actividades para atender a la población damnificada, señalan.

Agradecen la cooperación eficaz del Presidente Dr. Álvaro Magaña, a instituciones de gobierno, entidades de servicio y a berlinenses residentes en la capital, que han dado su ayuda a los damnificados.



LLORA POR ESPOSO.— Gladys de Zepeda llora ante el cadáver de su esposo Cayetano Zepeda Rendoers, quien murió ayer en la mañana cuando manejaba una motocicleta y se estrelló en la parte trasera de un pick up, en el Boulevard del Ejército, cerca de la Clínica del ISSS.

## “¿DONDE VIVIR MEJOR...?”

El sistema de libre empresa se caracteriza por la libertad de iniciativa.

